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Του  Πρακτικού αριθ.   28/2011   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.  

 
Αριθ. Απόφασης  351 /2011 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρότασης συνδιοργάνωσης με την ΠΑΜΘ του Πανελλήνιου 
Ερασιτεχνικού Φεστιβάλ Θεάτρου Ορεστιάδας. 
 
 Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 25 Αυγούστου 2011  ημέρα Πέμπτη και ώρα  13.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 3350/19-8-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 
του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου, 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία 
Γκουγκουσκίδου, μέλος,  6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος, 7) Γεώργιος-Παύλος Ζησίμου (αναπληρωματικό) 
μέλος, 8)  Κωνσταντίνος Μιχελής.  
  Απόντες ήταν: οι κ. κ.  Χρήστος Τρέλλης, μέλος και Σταύρος Καβαρατζής, μέλος,  οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Ευαγγελία Τζιαμπάζη. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 351: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η   Δ/νσης Δημόσιας Υγείας  & 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου, με το υπ’ αριθμ. 2654/10-06-2011 έγγραφο, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Ο Νομός Έβρου, παρόλο που είναι από τους πιο απομακρυσμένους από 
το κέντρο και τα μεγάλα πολιτιστικά γεγονότα της χώρας, δεν μειονεκτεί καθόλου σε καλλιτεχνική 
παραγωγή. Το αντίθετο μάλιστα, έχει αναδείξει πολλούς σημαντικούς καλλιτέχνες, σε όλα σχεδόν τα είδη 
τέχνης. Ως προς την τέχνη του θεάτρου μάλιστα, τα τελευταία χρόνια έχουν δημιουργηθεί πολλές 
ερασιτεχνικές ομάδες, αρκετές από τις οποίες έχουν επιδείξει δουλειά ισάξια, θα μπορούσε να πει 
κανείς, με αυτή των επαγγελματικών θιάσων του κέντρου.  
   Κάθε χρόνο το Φεστιβάλ αναβαθμίζεται όλο και περισσότερο, με τη συμμετοχή πλήθους θεατρικών 
ομάδων και προσωπικοτήτων από το χώρο του θεάτρου και της τέχνης και αποτελεί πλέον κορυφαίο 
θεσμό του Ερασιτεχνικού Θεάτρου. Σημαντικές προσωπικότητες του θεάτρου, των γραμμάτων και των 
τεχνών κάθε χρόνο δίνουν το παρόν. Πρωταγωνιστές όμως είναι οι ερασιτέχνες συντελεστές των 
θεατρικών σχημάτων, οι οποίοι εντελώς εθελοντικά, συνεισφέρουν στην ανάπτυξη της θεατρικής τέχνης 
στην περιφέρεια και στα αστικά κέντρα. Φέτος, για δωδέκατη συνεχή χρονιά, πρόκειται να διοργανωθεί 
από 27 Αυγούστου έως 4 Σεπτεμβρίου 2011 το 12ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου στη 
Νέα Ορεστιάδα Έβρου, από το Θεατρικό Εργαστήρι Νέας Ορεστιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ και τους τοπικούς 
φορείς. Σε αυτό θα διαγωνιστούν ερασιτεχνικά θεατρικά σχήματα από όλη τη χώρα (θεατρικές ομάδες 
ενηλίκων από δήμους, συλλόγους, πανεπιστήμια και κάθε πολιτιστικό φορέα της χώρας) σε διάφορα 
είδη θεάτρου. Τις μέρες διεξαγωγής του Φεστιβάλ εκατοντάδες θεατρόφιλοι, ερασιτέχνες ηθοποιοί και 
εκπρόσωποι άλλων τεχνών, άνθρωποι των γραμμάτων και του πνεύματος γενικότερα, θα προσέλθουν 
από διάφορα μέρη της Ελλάδας και των Βαλκανίων στην Ορεστιάδα για να συμμετάσχουν στη μεγάλη 
γιορτή του θεάτρου. Αυτό σημαίνει ότι θα δοθεί μια ανάσα και στις επιχειρήσεις της περιοχής που θα 
εξυπηρετήσουν όλο αυτόν τον κόσμο.  
    Θεωρούμε ότι τέτοιες προσπάθειες, που έχουν πλέον αναγνωριστεί από το πανελλήνιο και 
αναδεικνύουν την περιοχή μας και την καλλιτεχνική παραγωγή διαφόρων περιφερειών της Ελλάδας, 
πρέπει να ενισχύονται και από τις τοπικές αρχές. Καθώς το Φεστιβάλ όμως αποτελεί έναν θεσμό 
μεγάλης εμβέλειας, με πανελλαδικό και διαβαλκανικό χαρακτήρα, πιστεύουμε ότι πρέπει να στηρίζεται 
ιδίως από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης και να ενταχθεί στο πολιτιστικό πρόγραμμα 
δράσεών της, αποτελώντας έτσι πλέον και επίσημο θεσμό. Προτείνουμε η Περιφέρειά να καλύψει μέρος 
του προϋπολογισμού του Φεστιβάλ που αφορά τις δράσεις και εκδηλώσεις που θα είναι δωρεάν για το 
κοινό, όπως εργαστήρια υποκριτικής, σκηνογραφίας, μάσκας κ.ά.  
Κατόπιν τούτων η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της διοργάνωσης του Πανελλήνιου Ερασιτεχνικού 
Φεστιβάλ Θεάτρου Ορεστιάδας και την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού της 
διοργάνωσης, ύψους 8.000,00 Ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011. 

ΑΔΑ: 4Α8Ψ7ΛΒ-0ΛΕ



 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 καθώς και το Πρακτικό 3 /4-7-2011 της 
Επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού με το οποίο εγκρίνει τη δράση αυτή : 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α  

(Με ψήφους 7 υπέρ, και 1  λευκό) 
 

Εγκρίνει τη  συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ με το Θρακικό Κέντρο Πολιτισμού ΔΙΟΝΥΣΟΣ του Πανελλήνιου 
Ερασιτεχνικού Φεστιβάλ Θεάτρου Ορεστιάδας και την κάλυψη μέρους δαπανών του προϋπολογισμού 
της διοργάνωσης, ύψους 8.000,00 Ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2011. 
                           
Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος-Παύλος Ζησίμου, αναπληρωματικό μέλος, που ψήφισε λευκό.  
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 351/2011. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
 

              ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ  ΣΙΑΚΗΡ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΠΑΥΛΟΣ ΖΗΣΙΜΟΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  

 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΖΙΑΜΠΑΖΗ 
 
 

ΑΔΑ: 4Α8Ψ7ΛΒ-0ΛΕ


